

## IZVJEŠĆE O PROVEDENOM JAVNOM SAVJETOVANJU

<b>Naziv akta teme savjetovanja</b>	<b>PROGRAM JAVNIH POTREBA ZA OBAVLJANJE DJELATNOSTI STANICE HRVATSKE GORSKE SLUŽBE SPAŠAVANJA NA PODRUČJU GRADA SINJA ZA 2021. GODINE</b>
<b>RAZDOBLJE TRAJANJA SAVJETOVANJA</b>	25.11.2020. – 03.12. 2020.
<b>PREDLAGATELJ:</b>	<b>GRAD SINJ; GRADONAČELNICA GRADA SINJA</b>
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Sinj, Gradsko vijeće Grada Sinja
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije zahtijevala dodatne financijske troškove

Naziv sudionika savjetovanja (pojedinaac, organizacija, institucija)	PRIJEDLOG	OČITOVANJE PREDLAGATELJA
<b>Hrvatska gorska služba spašavanja Stanica Split</b>	<p>Nejasno je zašto Prijedlog programa javnih potreba za obavljanje djelatno Stanice gorske službe spašavanja na području grada Sinja za 2021 godinu, odstupa od Plana koji vam je dostavljen. Neprihvatljivo je i da se tako nedostatna sredstva, opet planiraju kao Aktivnost: Civilna zaštita, konto: 381 rashodi za usluge, bez posebne pozicije HGSS Zato inzistiramo da se to ispravi i u iznosu i u posebnoj poziciji proračuna (HGSS). Naime, 60 000 kn nije dostatno za godišnje financiranje javne žurne službe i temeljne operativne snage sustava CZ na području Grada Sinja jer da je to moguće u sličnim relacijama bi se kretali proračuni i drugih operativnih snaga, za koje izdvajate opravdano znatno veća sredstva! Zato je ovaj Prijedlog neprihvatljiv jer ne sagledava objektivno ni potrebe, ni ulogu HGSS-a kao javne žurne službe i temeljne operativne snage sustava Civilne zaštite. 1. Činjenica je da bez financijskih sredstava, nitko, pa ni mi ne možemo osigurati spremnost od 0-24 sata, 365 dana u godini, osposobljavanje i održavanje</p>	<p><b>Ne prihvaća se.</b></p> <p>Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti stanice Hrvatske gorske službe spašavanja na području Grada Sinja za 2021. godinu treba biti u skladu s Proračunom Grada Sinja za 2021.g. te projekcijom za 2022. i 2023. godinu, kao temeljnim financijskim aktom Grada Sinja, kojim se procjenjuju prihodi i primitci te utvrđuju rashodi i izdaci za proračunsku godinu i projekcije za slijedeće dvije godine.</p> <p>Stoga kako je u Prijedlogu Proračuna za obavljanje djelatnosti stanice Hrvatske gorske službe spašavanja na području Grada Sinja za 2021. godinu osiguran iznos od 60.000,00 kn, isti nije moguće povećavati kroz ovaj Program.</p>

sposobnosti i produženje licenci za niz specijalnosti (helikoptersko spašavanje, rijeke i vode, potrage, dežurstva, preventivno djelovanje...), te hladni pogon i intervencije. Upravo zbog važnosti te djelatnosti Zakonodavac je propisao posebnu (obveznu ) poziciju u proračunima JLS, kao i da ga donosi i o tome raspravlja (kao posebnom Programu) predstavničko tijelo vaše JLS. 2. Činjenica je da na vašem području djeluje vrlo snažna i vrlo aktivna HGSS ispostava Sinj. Ona je vaša temeljna operativna snaga sustava civilne zaštite (Zakon o sustavu CZ) a istovremeno i javna žurna služba traganja i spašavanja definirana Zakonom i „Standardnim operativnim postupcima traganja i spašavanja na kopnu i otoku“. Trideset četiri pripadnika HGSS ispostave Sinj, obavezne godišnje licence i relicence, liječnički pregledi, osiguranja, potražni timovi (psi) i njihovih 7 obveznih vježbi i provjera uglavnom izvan Sinja, hrana za pse, veterinarske usluge. Tri vozila (kombi i 2 terenca) i jedno plovilo. Oprema i vozila se redovito održavaju i registriraju, pa treba osigurati sredstva za registracije osiguranja, održavanje, auto gume konačno i goriva i maziva. Treba osigurati sredstva za prostor za djelovanje (Stadion) jer su znatni režijski troškovi, jer treba osigurati sredstva za struju, vodu, telefonske i internetske usluge, održavanje. vrijednost osposobljavanja i opremanja tehničkom i specijalističkom, medicinskom opremom, dronovima za potrage, motornom parajedrilicom i drugom vrijednom opremom i skupim specijalističkim obukama. A to je tek hladni pogon, jer treba osigurati sredstva i za redovitu djelatnost a to je 21 djelatnost u Zakonu o HGSS-u, te 10 javnih ovlasti. Treba osigurati obveze iz Zakona o sustavu CZ kao i za ostale temeljne operativne snage (vatrogastvo, HCK), sredstva za dežurstva, intervencije, preventivu.... 3. Činjenica je i da je djelatnost HGSS sprječavanje nesreća i spašavanja ljudskih života pa zanemarivanje ove prioritetne javne potrebe može rezultirati nepopravljivim štetama, ali povlači i odgovornost za iste.

	<p>Zato je taj Plan programskih aktivnosti za financiranje stanice HGSS-a, ne samo zakonska, nego i moralna, prioriteta i neodloživa obveza kojoj se ne smije pristupiti fakultativno. Za takvu javnu potrebu treba osigurati stvarno potrebna sredstva, a ukoliko se to ne dogodi, mi moramo otkloniti vlastitu odgovornost i izvijestiti i javnost i nadležne, da je naša zakonom definirana djelatnost dovedena u pitanje. Poglavitno zbog činjenice da smo u nabavku vozila, opremanje, osposobljavanje i prostor za djelovanje HGSS ispostave Sinj, (umjesto Grada Sinja), ulagali isključivo mi, (od svojih ionako nedostatnih sredstava), pa je ovakav odnos Grada Sinja, neodrživ. U očekivanju da će te prihvatiti ove činjenice i na posebnoj poziciji za HGSS, predvidjeti naznačena sredstva iz dostavljenog Plana, srdačno vas pozdravljamo</p>	
--	--	--

U RAZDOBLJU SAVJETOVANJA PRISTIGAO JE 1 PRIJEDLOG/PRIMJEDBA.

Sinj, 03. prosinca 2020. godine

